



TOPRAKLARIMIZI SAVUNACAĞIZ!

>> Kararla ilgili görüşlerini paylaşan Eskişehir Ekoloji Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Mert Yedek, "Sakarya Havzası yok olmasın diye verdiğimiz mücadelede biz bu kararı çok anlamlı buluyoruz" ifadelerini kullandı.

>> Yedek, "Alpagut ve Atalan'da, Behçetiy'e de Kaymaz'da ve birçok yaşam alanımızda saldırgan bir tutum isteyen sermayeye karşı topraklarımızı savunmaya devam edeceğiz" diye konuştu. >8'DE

SARICAKAYA KURTULDU!

➔ KOZA Altın AŞ tarafından Eskişehir'in Sarıcakaya İlçesi Bilalhabesi Mahallesi'ne bin 600 hektar ruhsatlı alana yapılması planlanan Altın Gümüş Açık Ocak İşletmesi projesi için verilen iptal edilen 'ÇED gerekli değildir' kararını Danıştay 4. Dairesi'nce bozulmuştu.

➔ Söz konusu proje için 5 Aralık 2025 tarihinde bölgede üç farklı noktada bilirkişi heyeti tarafından gerçekleştirilen keşif rapor hazırlandı. Raporu dikkate alan Eskişehir 2. İdare Mahkemesi'nin kararıyla KOZA Altın AŞ'nin yapmayı planladığı projenin iptal edildiği açıklandı.

MÜCADELE BİTMEDİ

CHP Milletvekili Jale Nur Süllü, "Bu karar, sadece Sarıcakaya için değil, ülkemizin dört bir yanındaki doğa mücadelesi için de emsaldir. Ancak, mücadele bitmedi! Aynı müdeyi Alpagut Atalan Altın-Gümüş Madeni Projesinde vermek için kararlılıkla direniyoruz. Geleceğimizi şirketlere teslim etmeyeceğiz" dedi.



Eskişehir'in sesi

Sonhaber

www.sonhaber.com.tr

1 MAYIS 2026 CUMA

8 TL

ÖMÜRLÜK MESAI

Bugün 1 Mayıs... Takvimler emek ve dayanışmayı gösteriyor... Bazıları için mesai hiç bitmiyor... "Bir gün rahat ederim" düşüncesiyle yıllarca prim ödemiş milyonlarca emekli, bugün alın teri dökmeye devam ediyor...

GEÇİM MÜCADELESİ BİTMİYOR

İşçi ve emekçinin bayramı 1 Mayıs, Türkiye'de milyonlarca kişi için buruk geçiyor... Yıllarca fabrikalarda, tarlalarda ve ofislerde çalışarak primini ödeyen vatandaşlar, emeklilik döneminde dinlenmek yerine geçim mücadelesini sürdürmek zorunda kalıyor.

"RAHAT EDERİM" HAYALİYLE

Artan hayat pahalılığıyla beraber maaşlarının temel ihtiyaçları dahi karşılamadığı emekliler, yeniden çalışmanın yollarını arıyor. "Bir gün rahat ederim" hayaliyle geçen yılların ardından ortaya çıkan bu tablo, alın terinin karşılığının sorgulanmasına neden oluyor. >7'DE



Emeğin değerinin her geçen gün azaldığı bir iklimde ömürlük bir yorgunluğun hikayesini, bizzat Eskişehir'de yaşayanlardan dinliyoruz...

ÇALIŞMAZSAK GEÇİNEMİYORUZ

>> Kahveci Müzekkar Şencan: Emeklinin durumu malum. 20 bin lira alıyoruz, 18 bin lira kira veriyoruz. Geçinmiyorum. Sabah 7 buçukta geliyorum. Emekli olduktan sonra çalışmayaacağım diyordum ama olmadı. Çalışmazsak geçinmiyoruz.

TEK MAAŞLA NASIL?

>> Bakkal Süleyman Belyurt: İhtiyacım var. Emekli maaşım yetmiyor; 24 bin lira. İki çocuk var. Tek maaşla nasıl geçinebilirsin? Bizim çocukluğumuzdaki emekliler kravat takar, gazete okurdu. Günümüz şartlarında bunun imkanı yok.

HER ŞEY PAHALI

>> Gazeteci Ali Naki Erdoğan: Emeklilerin sıkıntılarını iyi biliyorum, sürekli haberlerini yapıyorum. 20 lira maaş alıyorum. Masraf çok, her şey pahalı. Şimdi pazar yerine gidip bakalım o çantalar kaç paraya doluyor? Emekli maaşıyla geçinmek imkansız, imkanı yok.



EVDEN ÇIKAMAZSIN

>> Pazarcı Mehmet Teke: Emekli maaşıyla geçiniyor olsan evden çıkamazsın. Hayalimiz suydü; emekli olduktan sonra bu ülkede yaşayan bir birey olarak tatile gitmek, gezmek... Ama yok. Çalışırken daha iyiydik ama emekliyken yapamıyoruz.



BİLFİİL, DURMADAN

>> Taksici Gürbüz Kanat: Türkiye'nin en büyük şirketlerinin birinden 2012 yılında emekli oldum. 2026'dayız... Bilfiil durmadan, duraklamadan devam ediyorum. Emekli olduktan sonra düzgün bir hayat hayal etmişim ama olmadı.

1 MAYIS'I KUTLAYACAĞIZ

>> 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü, Cumhuriyet Meydanı'nda kutlanacak. Emekçiler bugün saat 11.00'de Haller Gençlik Merkezi önünde toplanarak Cumhuriyet Meydanı'na yürüyecek. Kutlamalar saat 12.00'de başlayacak. İMO Hayattan Sesler korusu konuşmaların ardından sahne alacak.



ESKİŞEHİR'DE BASIN GÜÇLÜ

>> Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Müdürü Abdulkadir Çay, Anadolu Üniversitesi tarafından düzenlenen İletişim Buluşmaları kapsamında 'Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik' başlıklı bir sunum gerçekleştirdi.

>> Genel Müdür Çay, "Eskişehir yerel medyanın çok güçlü olduğu illerimizden bir tanesi. Bu anlamda İletişim Fakültesi'nde sektöre alan açacak bu tür faaliyetleri bir fırsat olarak değerlendiriyorum" dedi. >6'DA

SEKTÖR KONUŞULDU

>> BİK Genel Müdürü Abdülkadir Çay, Bursa Bölge Müdürü Gökhan Eren ve Özel Kalem Müdürü Sabri İşbilen Eskişehir'de faaliyet gösteren gazete ve medya kuruluşlarının ihtiyaç sahipleriyle bir araya geldi. >6. SAYFADA



ANLAMLI İŞ BİRLİĞİ!

>> Basın İlan Kurumu (BİK), kamu-akademi iş birliği vizyonu doğrultusunda üniversitelerle yürüttüğü ortaklıklara bir yenisini daha ekleyerek Anadolu Üniversitesi ile iş birliği protokolü imzaladı. >6'DA



ÖRGÜTLÜ MÜCADELE EMEKÇİYİ KURTARACAK

>> KESK Dönem Sözcüsü Akın Eken, DİSK Bölge Temsilcisi Zeynep Kaya ve Türk Harb-İş Şube Başkanı Hasan Atak 1 Mayıs Komitesi adına yürüyüşe katılım çağrısını yaparak, "Eskişehir'de ses çıkarmaya çalışıyoruz. Çünkü bu suskunluk gerçekten rahatsız edici bir noktaya geldi" dedi. >4. SAYFADA



FLOKLOR SÖLENİ

Anadolu Üniversitesi Halk Bilimi Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından 'Öğrenci Halk Dansları Topluluğu Konseri', Öğrenci Merkezi Yunus Emre Salonu'nda gerçekleştirildi.



29 Nisan Dünya Dans Günü kapsamında hazırlanan etkinlikte Anadolu'nun zengin halk dansları sahneye taşınırken, programa Halk Bilimi Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Oytun Eren, Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. İlknur İstifçi, Turizm Fakültesi Turizm Rehberliği Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Aysel Kaya ve öğrenciler katıldı. Konserde Aydın,

Afyonkarahisar, Eskişehir, Diyarbakır, Gaziantep, Trakya ve Artvin başta olmak üzere birçok yöreye ait halk oyunları sahnelendi. Farklı bölgelerin kültürel zenginliğini yansıtan koreografiler, izleyicilere görsel bir şölen sundu. Yoğun ilgi gören etkinlikte, halk dansları aracılığıyla kültürel mirasın yaşatılması ve gelecek nesillere aktarılması hedeflendi. Konser, izleyicilerin alkışları eşliğinde sona erdi. **BÜLTEN**



TEPEBAŞI RENGARENK

Tepebaşı Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü'ne bağlı seralarda yetiştirilen çiçekler, ilçenin dört bir yanını süslemeye devam ediyor.

Toplam 75 dönümlük arazi üzerinde kurulu bulunan seralar ve fidanlık alanında yalnızca bitkilerin bakımı değil, aynı zamanda yoğun bir üretim faaliyeti de gerçekleştiriliyor. Özellikle yaz aylarının yaklaşmasıyla birlikte yazlık çiçek üretimi hız kazanırken, yetiştirilen bitkiler parklar, refüjler ve yeşil alanlarda kullanılmak üzere hazırlanıyor.

EMEKLE YETİŞTİRİYORUZ

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, ilçede yürütülen çalışmaların kente kattığı değere dikkat çekerek, "Tepebaşı'na gelince içiniz açılır. Çünkü biz kentimizi sadece betonla değil, doğayla, yeşille ve rengarenk çiçeklerle büyütüyoruz. Seralarımızda kendi emeğimizle yetiştirdiğimiz çiçekler, ilçemizin dört bir yanında vatandaşlarımızı karşılıyor" dedi.

NEFES ALACAK ALAN

Ataç, "Tepebaşı, sahip olduğu yeşil alan miktarıyla örnek bir kent konumunda. Parklarımız, yürüyüş alanlarımız ve dinlenme noktalarımızla hemşehrilerimize nefes alabilecekleri alanlar sunuyoruz. Özellikle çocuklarımız için oluşturduğumuz oyun alanlarının sayısını her geçen gün artırıyoruz. Amacımız, onların güvenli, sağlıklı ve doğayla iç içe ortamlarda büyümesini" ifadelerini kullandı. **BÜLTEN**

23 NİSAN COŞKUSU



Şeker İlköğretim Okulu'nda düzenlenen 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları, renkli görüntüleriyle sahne oldu. Okul bahçesinde gerçekleştirilen programa öğrenci velileri ve vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Okul bahçesinde bayram coşkusu gün boyu yaşandı.

Kutlama programında sahne alan öğrenciler, hazırladıkları halk oyunları, dans gösterileri ve çeşitli etkinliklerle izleyenlerden tam not aldı. Minik öğrencilerin



sergilediği performanslar, veliler tarafından büyük alkış aldı. Zaman zaman duygusal anların da yaşandığı programda, bazı veliler çocuklarını ayakta alkışladı. Okul yönetimi ve öğretmen-

lerin titizlikle organize ettiği program, katılımcılardan büyük beğeni toplarken, 23 Nisan'ın anlam ve önemine yakışır bir kutlama olarak hafızalarda yer etti. **HABER MERKEZİ**



MUHTEŞEM KONSER

Türk Halk Müziği Topluluğu tarafından Yunus Emre Kültür ve Sanat Merkezi'nde bir türkü gecesi düzenlendi.

Konseri Sanat Yönetmeni ve Tiyatro hocası Şeker Aybala yönetti. Anadolu'dan Sesler Türk

Halk Müziği Topluluğu, türkü gecesini iki bölümde seslendirdi. Konserde; türkü hikâyeleri, şiirler ve Eskişehir türküleri ve çeşitli yörelerden türküler seslendirildi. Anadolu esintili gecede, hep bir ağızdan türküler coş-

kuyla söylendi. Program ayakta alkışlandı. Program sonunda; Eskişehir Vergi Mahkemesi Başkanı Sayın Ömer Şahin, Sanat Yönetmeni Şeker Aybala'ya plâket ve çiçek buketi takdim etti ve teşekkür etti. **İHA**



ODUNPAZARI'NDA RİTİM HIÇ SUSMADI

Odunpazarı Belediyesi Ceren Özdemir Adalar Gençlik Merkezi tarafından düzenlenen Dünya Dans Günü Etkinliği, renkli görüntülerle sahne oldu. Etkinlik, her yaşta vatandaşın yoğun katılımıyla bir açık hava şölenine dönüştü.

"Hayat dansla güzel" sloganıyla düzenlenen etkinlikte

müzik ve ritim, akşam boyunca alanı dolduran kalabalığı bir araya getirdi. Program kapsamında sahne alan dansçılar, farklı kültürlerden esintiler taşıyan performanslarıyla büyük beğeni topladı. Yunan ezgileri eşliğinde sergilenen sirtaki gösterisi izleyenleri coştururken, tutkunun ve zarafetin

dansı tango ise izleyicilerden uzun süre alkış aldı. Farklı dans türlerinin bir araya geldiği etkinlikte sahne adeta kültürler arası bir buluşma noktasına dönüştü. Gençlerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, müziğin ritmine kapılan vatandaşlar da dansa katılarak bu özel günü birlikte kutladı. **BÜLTEN**





20 YILLIK KAYIP VAKASINDA 8 TUTUKLAMA

Eskişehir'de 2006 yılından bu yana kayıp olan Hamdi Karakuş'u öldürdüğü şüphesiyle gözaltına alınan şüpheliler adliyeye sevk edildi. 10 şüpheliden 8'i tutuklandı, 2 kişi serbest bırakıldı.

Günyüzü ilçesi Çardaközü mahallesinde yaşayan Hamdi Çardaközü, 2006 yılında aniden ortadan kayboldu. Yakınlarının başvuruları üzerine defalarca başlatılan çalışmalar, takipsizlik kararıyla son buldu.

3 YIL ÖNCE BAŞLATILDI
Yaklaşık 3 yıl önce İl Jandarma Komutanlığı'na bağlı Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) ekiplerince başlatılan çalışmalar sonucunda Karakuş'un kaybolmadan önce sorun yaşadığı kişiler üzerine yoğunlaşıldı. Karakuş'u, 2005 yılında darp eden ve kaçırın husumetleriyle kavga ettikten sonra ortadan kaybolduğunu belirleyen JASAT ekipleri, soruşturmayı derinleştirmek adına eski delilleri tekrar incelemeye aldı.

2 KİŞİ SERBEST BIRAKILDI
2006 yılında Hamdi Karakuş'un kaybolduğu yerde ele geçirilen tüfek dipçığında



yapılan incelemede, kendisine ait DNA tespit edildi. Karakuş'un tüfek dipçığı ile darp edildikten sonra kaçırıldı üzerine duran ekipler, husumetlilerinin ve görgü tanıklarının bulunduğu 12 kişiyi gözaltına aldı. Jandarma karakolundaki ifadelerinin ardından 2 kişi serbest bırakıldı. Kalan 10 şüpheli, dün sabah saatlerinde Sivrihisar Adliyesi'ne



sevk edildi. Adliye'ye sevk edilen şüphellere 8'i tutuklandı, 2 kişi adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. HABER MERKEZİ FOTOĞRAFLAR: İHA

OTOMOBİL ÜZERİNDE ÇUVALDA YOLCULUK

Gündoğdu Mahallesi'nde bir kazın aracın üzerinde çuvala sarılı haldeki yolculuğu dikkat çekti. Olay, Odunpazarı ilçesi Gündoğdu Mahallesi'nde yaşandı. Çevre yolunda ilerleyen bir otomobilin tavan bagajına çuval içerisine koyulduktan sonra bağlanan kaz, amatör kameraya yansıdı. Kafası nefes alması için dışarıda bırakılan kazın, uçmaması için kanatlarının çuvala sarıldığı görüldü. Kazın beslenmek üzere kırsal bir mahalleye taşındığı tahmin ediliyor. İHA



İki tır çarpıştı

Bilecik'in Bozüyük ilçesinde 2 tırın çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 1 kişi yaralandı. Bozüyük Eskişehir kara yolu Dübekli köyü mevkiinde meydana geldi. Aynı yöne seyir halinde olan 2 tırın çarpışması sonucunda trafik kazası meydana geldi. Kazada önündeki tıra arkadan çarpan tır sürücüsü yaralandı. Olay yerine gelen 112 Acil Sağlık ekiplerince Bozüyük Devlet Hastanesine kaldırılan sürücünün sağlık durumunun iyi olduğu belirtilirken kaza ile ilgili soruşturma başlatıldı. İHA

TİCARET HAREKETLENDİ

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) açıkladığı 2026 Mart ayı dış ticaret istatistikleri verilerine göre Mart ayında genel ticaret sistemine göre Eskişehir'in ihracatı da ithalatı da arttı. TÜİK verilerine göre; Eskişehir'de 2026 Mart ayında, 2025 yılının aynı ayına göre ihracat yüzde 7,9 artarak 143 milyon 463 bin dolar, ithalat yüzde 18,8 artarak 2026 Mart ayında 133 milyon 777 bin dolar olarak gerçekleşti. Türkiye'de ise, Mart ayında genel ticaret sistemine göre ihracat yüzde 6,4 azaldı, ithalat yüzde 8,2 arttı. İHA



BÜYÜKDERE'DE KAZA

Eskişehir'de hafif ticari araçla çarpışan motosikletin sürücüsü yaralandı. Kazada park halindeki bir otomobil de zarar gördü. Kaza, Büyükdere Mahallesi'nde bulunan bir akaryakıt istasyonunun otoparkında meydana geldi. S.Ç. isimli kadın sürücü idaresindeki 26 ALJ 253 plakalı motosiklet, otoparktan çıkan F.A. idaresindeki 42 DKN 21 plakalı hafif ticari araca çarpıp. Çarpış-

manın etkisiyle savrulan motosiklet, park halinde bulunan 26 ADN 788 plakalı otomobile çarpıp. Motosikletten düşen sürücü S.Ç. ile araçta yaralandı. İhbar üzerine bölgeye gelen ambulansla ESOGÜ Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırılan yaralılar tedavi altına alındı. Kazayla ilgili polis ekiplerince inceleme başlatılırken, motosiklet sürücüsünün ehliyetinin bulunmadığı öğrenildi. HABER MERKEZİ



EĞİTİMLER TAMAMLANDI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından devlet koruması altındaki çocukların rehabilitasyonu için hayata geçirilen ANKA 3.0 Çocuk Destek Programı'nın bölgesel eğitimleri başarıyla sona erdi. Eskişehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ev sahipliğinde düzenlenen eğitimlerde, çocukların psiko-sosyal gelişimlerini destekleyecek yeni yöntemler uzman personele anlatıldı. Program kapsamında devlet korumasındaki çocukların rehabilitasyon süreçlerinin modernize edilmesi hedeflenen eğitimlerin tamamlanmasının ardından katılımcılara sertifikaları takdim edildi. Yeni nesil destek modeli olan ANKA 3.0'ın, çocuklara sunulan hizmet kalitesini arttırması bekleniyor. İHA

modernize edilmesi hedeflenen eğitimlerin tamamlanmasının ardından katılımcılara sertifikaları takdim edildi. Yeni nesil destek modeli olan ANKA 3.0'ın, çocuklara sunulan hizmet kalitesini arttırması bekleniyor. İHA

modernize edilmesi hedeflenen eğitimlerin tamamlanmasının ardından katılımcılara sertifikaları takdim edildi. Yeni nesil destek modeli olan ANKA 3.0'ın, çocuklara sunulan hizmet kalitesini arttırması bekleniyor. İHA



VATANDAŞI DİNLEDİLER



İnönü Belediye Başkanı Serhat Hamamcı ve İlçe Kaymakamı Talha Atılay Teymur, kapalı pazar yerini ziyaret ederek vatandaşlar ve esnafla bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyarette pazar alışverişini yapan vatandaşlarla sohbet eden heyet, esnafın talep ve önerilerini dinledi. Başkan Hamamcı ve Kaymakam Teymur, esnafa hayırlı işler ve bol kazanç temennisinde bulundu. Kapalı pazar yerindeki incelemelerin ardından Pazaryeri Kiraathanesi'ne geçen heyet, burada da ilçe sakinleriyle çay içerek sohbet etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada vatandaşların görüşleri dinlenirken, karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. BÜLTEN

BUGÜN 1 MAYIS...

1 Mayıs 1886'da ABD'de işçiler çalışma saatinin 12'den 8 saate düşürülmesi için çeşitli kentlerde protesto gösterileri düzenlediler...

En büyük gösteri Chicago'da yapıldı...

Gösteriler devam etti...

3 Mayıs 1886'da yapılan gösteriler sırasında, polisin açtığı ateş sonucu dört işçi yaşamını yitirdi...

Ertesi günü yaşamını yitirenleri anma gösterisinde biri polis 11 kişi yaşamını yitirdi...

1889'da Paris'te düzenlenen 2'nci Enternasyonal Kongresinde 1 Mayıs, işçi sınıfının uluslararası birlik, dayanışma ve mücadele günü olarak ilan edildi...

Osmanlı'da ise ilk kutlamalar 1909 yılında Üsküp ve Selanik'te yapıldı...

Türk, Rum, Bulgar, Yahudi işçiler yan yana kol kola kutladılar 1 Mayıs'ı...

İstanbul'daki ilk kutlama ise

1912'de yapıldı...

Dünyanın pek çok ülkesinde 1 Mayıs, tarihinde hep acılar olan bir kutlama, bir tarih...

Bizim ülkemiz içinse,

1 Mayıs 1977 tarihinde yaşananlar ülke adına hem bir utanç hem de acı getiren bir gündü... İstanbul Taksim Meydanı...

500 bin kişi toplanmış...

Dönemin DİSK Genel Başkanı Kemal Türker konuşmasını yaptıktan sonra, o zamanki adı İntercontinental olan, bugünkü adıyla Marmara Oteli'nin üst kat pencerelelerinden, kimliği meçhul kişiler tarafından göstericilerin üzerine rastgele ateş açıldı...

Panik halinde kaçınan kalabalık, farklı yönlerde doğru koşarak meydana uzaklaşmaya çalışıyor...

Büyük bir kalabalık da uzaklaşmak için Kazancı Yokuşuna

yöneliyor...

Zaten dar olan yokuşun üzerine yolu kapatacak şekilde bir kamyonun bırakıldığı görülüyor...

İşte olanlar da orada oluyor...

Panik halindeki insanlar birbirlerini eziyorlar...

Devlet kayıtlarına göre 34, DİSK kayıtlarına göre en az 41 kişi yaşamını yitiriyor...

Bir kısmı kurşun yarısıyla, bir kısmı ezilerek...

Ertesi yıl yapılan 1 Mayıs kutlamaları yine Taksim meydanında yapılıyor...

Yine yüz binlerce kişi katılıyor...

Ama sefer güvenliği siyasi partiler ve sendikalar sağlıyor ve hiçbir olay yaşanıyor...

1977 yılındaki kutlamalarda kimlerin ateş açtığı hiçbir zaman öğrenilemiyor...

Yani suçlular asla açığa çıkmıyor ya da çıkartılmıyor...

1980 darbesiyle birlikte 1 Mayıs bahar bayramı tatili olması kaldırılıyor ve resmi mesai günü olarak belirleniyor...

1980'nin ardından ilk izinli kutlamalar ancak 1987'den itibaren başlıyor...

Özellikle AK Parti iktidarı döneminde kutlamalara yasak getirilmese de,

Taksim Meydanında kutlanmasına izin verilmiyor...

Kadıköy, Kartal gibi ilçelerdeki meydanlarda kutlamaların yapılmasına izin veriliyor...

Sanırım bu yıl da,

İstanbul'daki kutlamalar Taksim dışında farklı meydanlarda yapılacak...

Olayın başka bir boyutu da şu;

Kutlamalar çok uzun yıllar boyunca tüm sendikaların ve isteyen siyasi partilerin katılımıyla tek bir

Kamuooyu

Kemal Aydoğmuş

kemalsonhaber@hotmail.com



organizasyon üzerinden yapıldı...

Son yıllarda bundan da vazgeçiliyor...

Eskişehir'de bile sendikalar, siyasi partiler ortak bir kutlama programında uzlaşmıyorlar ve bölük pörçük, güçsüz, cılız bir takım etkinliklerden öteye geçmiyor...

Sermayenin ve iktidarların temel doktrinlerinden biri şudur...

"Böl ve yönet..."

Çünkü bir bütünü ne kadar çok parçaya ayırabilirseniz o kadar kolay yönetirsiniz...

ÖRGÜTLÜ MÜCADELE EMEKÇİYİ KURTARACAK

KESK Dönem Sözcüsü Akın Eken, DİSK Bölge Temsilcisi Zeynep Kaya ve Türk Harb-İş Şube Başkanı Hasan Atak 1 Mayıs Komitesi adına yürüyüşe katılım çağrısı yaptı. Örgütlü mücadelenin önemine dikkat çeken Eken, Kaya ve Atak, "Eskişehir'de ses çıkarmaya çalışıyoruz. Çünkü bu suskunluk gerçekten rahatsız edici bir noktaya geldi" dedi.

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyonu (KESK) Dönem Sözcüsü Akın Eken, Türkiye Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu (DİSK) Bölge Temsilcisi Zeynep Kaya ve Türk Harb-İş Eskişehir Şube Başkanı Hasan Atak ES TV ekranlarında yayınlanan Günaydın Eskişehir programının konuğu oldu. Gazeteciler Tarkan Demir ve Ayşegül Hümmet'in sorularını yanıtlayan temsilciler, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü'nde gerçekleştirilecek yürüyüş öncesi önemli açıklamalarda bulundu. 1 Mayıs Tertip Komitesinde yer alan DİSK, TÜRK-İŞ, KESK, KAMU-İŞ, TTB ve TMMOB temsilcileri adına programa katılan temsilciler, 1 Mayıs'ta gerçekleştirilecek yürüyüşe güçlü katılım çağrısında bulundu.

→ EMEKÇİLER AYRISHAMALI

Emeğiyle geçinen insanların 1 Mayıs'ta bir araya gelebilmesinin önemine dikkat çeken Türk Harb-İş Şube Başkanı Hasan Atak, "Bu yıl tertip komitesi olarak geçmiş yıllara göre daha zorlu bir süreçten geçtik. Sendikalar arasında zaman zaman farklı bakış açıları, farklı çözümler önerileri ve tartışma alanları olabiliyor. Ama biz her zaman şunu savunuyoruz: Emeğiyle geçinen insanlar ayrılmamalı. Bu nedenle aynı alanda buluşmak bizim için çok önemliydi ve bunu başardık" diye konuştu.

→ YAN YANA DURABİLİYORUZ

Eskişehir'in birlik ve beraberliğinin diğer illere örnek olduğunu belirten KESK Dönem Sözcüsü Akın Eken, "Bunun en önemli nedenlerinden biri, özellikle 1999'dan bu yana oluşan demokrasi kültürü ve ortak refleks gösterebilme alışkanlığıdır. Burada sendikalar, genel merkezlerinden bağımsız olarak yerelde daha hızlı refleks gösterebiliyor. Hızlıca haberleşip birlikte hareket



Akın Eken Zeynep Kaya Hasan Atak

Tarkan Demir Ayşegül Hümmet

edebiliyoruz. Bu dayanışma kültürü sayesinde sadece alanda değil, her zaman yan yana durabiliyoruz. Bu yüzden Eskişehir, pratik ve politik olarak birlikte hareket edebilen bir şehir ve birçok kente de örnek oluyor. Bu anlamda Eskişehir gerçekten şanslı illerden biri" ifadelerini kullandı.

→ 1 MAYIS HERKESİN ALANI

Komitenin amaçlarına ilişkin bilgilerdirmelerde bulunan Akın Eken, "Bir araya gelebilmenin asgari koşullarını oluşturuyoruz. Biz burada 'altılı grup' dediğimiz bir yapı oluşturduk. Normalde merkezî düzeyde KESK, TMMOB, TTB ve DİSK olarak başlayan bir birliklilik var. Ama Eskişehir'de bununla sınırlı kalmadık. Türk-İş'te de, Kamu-İş'te de muhalif bir damar var ve biz o arkadaşları da bu birleşik mücadelenin içine dahil etmek istedik. Çünkü 1 Mayıs sadece belli sendikaların değil, tüm işçilerin, tüm emekçilerin, hatta kendini muhalif hissedenden herkesin alanı olmalı" dedi.

→ KOŞULLARA İTİRAZ EDİYORUZ

Bu yılki 1 Mayıs temasına ilişkin de

ifadelerde bulunan Akın Eken, "İran'da yaşanan savaş, işçi kıyımları, okullarda öğrenci ve öğretmenlere yönelik saldırılar, halkın iradesine yönelik müdahaleler... Tüm bunlara karşı bu yıl 'sınıfsız, savaşırsız bir dünya' talebiyle 1 Mayıs'ta bir araya geliyoruz. Bu tema aslında sadece bir slogan değil, içinde bulunduğumuz koşullara bir itirazın ifadesi. Bir yandan da Doruk Maden işçilerinin mücadelesi bizim için çok önemli bir motivasyon kaynağı oldu" açıklamasında bulundu.

→ GEÇ REFLEKS GÖSTERDİK

Doruk Madencilik işçilerinin Ankara'da gerçekleştirdikleri mücadelelerine Eskişehir'den yeterince destek veremediği yönündeki eleştirilere yanıt veren Hasan Atak, "Tabii burada bir öz eleştiri de yapmak gerekiyor. Eskişehir olarak biz de bu sürece daha güçlü bir şekilde destek verebilirdik. Destek olduk ama daha fazlasını yapabiliirdik. Bunu kendi içimizde de konuştuk. Biraz geç refleks gösterdiğimizizi kabul ediyoruz. Ancak yine de tamamen kopuk değildik; iletişim halindeydik, Ankara'ya giden arkadaşlarımız oldu,

destek vermeye çalıştık. Hatta bu sürecin ilk kıvılcımının Eskişehir'de kurulan temaslara başladığını da söyleyebiliriz. CHP Milletvekili Utku Çakırözler'le görüşmelerine de destek verdik. Ama bu, daha fazlasını yapabileceğimiz gerçeğini değiştiriyor" diye konuştu.

→ İŞÇİLER KAZANABİLİR

Bağımsız Maden-İş sendikasının işçilere, kazanmak için mücadele etmek gerektiğini öğrettiğini belirten Akın Eken, "Bu iş sadece konfederasyon meselesi değil, köklülük meselesi değil. Bu iş, eylem kararlılığı ve sonuç alabilme meselesi. Eğer kararlıysanız ve sürdürülebilirseniz kazanabilirsiniz. 1 Mayıs'a giderken bu çok net görüldü. Eğer iktidar bu eylemleri sonuçlandırmasa, masaya oturmasa, bu mesele sadece Ankara'da kalmayacaktı. 81 ilde 1 Mayıs bir mücadele alanına dönüşecekti. Bu mücadele bize şunu da gösterdi: İşçiler kazanabilir. Bu küçük bir adım gibi görünebilir ama aslında Türkiye'de emek mücadelesi için büyük bir adımdır" dedi.

→ SUSKUNLUK RAHATSIZ EDİYOR

Sendikal mücadelenin artabilmesi için ülkedeki siyasi konjonktürün değişmesi gerektiğine dikkat çeken Hasan Atak, "Türkiye'de siyasi konjonktür değişmeden, demokrasi gerçekten işlemeye başlamadan sendikaların da sağlıklı işlemesi mümkün değil. Doruk madencilikçilerinin mücadelesi önemli bir kırılma ama bunun sürdürülebilir olması lazım. Çünkü çok ciddi baskılar var. Sadece işçi sendikaları değil, kamu emekçileri, meslek odaları... Hepsi baskı altında. Böyle bir ortamda güçlü bir emek mücadelesi vermek çok zor. Biz Eskişehir'de bir fark yaratmaya çalışıyoruz. Bir avuç insanla bir araya gelip ses çıkarmaya çalışıyoruz. Çünkü bu suskunluk gerçekten rahatsız edici bir noktaya geldi" ifadelerinde bulundu.

→ MÜCADELE SAHADADA KAZANILIR

Ortak mücadele çağrısında bulunan Akın Eken, "Aynı durum kamu emekçileri için de geçerli. Masaya oturan sendikalar var ama gerçekten hak savunuyorlar mı? Hayır. O masaya oturduğunuz anda süreci meşrulaştırıyorsunuz. O yüzden biz diyoruz ki hak mücadeleleri sahada kazanılır. Nerelerden maaş aldığını bilmediğimiz bir konfederasyonun orada memurun hakkını savunmaya hakkı yok. 1 Mayıs ve Doruk Madencilik işçileri bize şunu gösterdi: Eğer kararlı ve sürdürülebilir bir mücadele olursa, bu ülke yeniden o eski güçlü sendikal günlere dönebilir. Ama bunun için birlik şart. Birleşmeden, ortak mücadele olmadan hiçbir şey değişmez" dedi.

→ SENDİKALAR BAĞIMSIZ OLMALI

Sendikaların bağımsız olması gerektiğine vurgu yapan Hasan Atak, "Sendikalar bağımsız olmalı. Siyasi iktidarın arka bahçesi olmamalı. Ama bugün baktığımızda maalesef bu bağımsızlık büyük ölçüde kaybedilmiş durumda. Aynı şey sendika yapısında da var. Sorunun bir kısmı da sistemden kaynaklı. Hem sendika yasaları hem iş yasaları artık güncelliğini yitirmiş durumda. Delegasyon sistemi var. Mevcut yöneticiler de bu sistemden memnun. Çünkü koltuklarını koruyabiliyorlar. Delegeleri memnun ettikleri sürece o koltukta kalmaya devam ediyorlar. Bu yapı değişmeden, sendikal mücadelede gerçek bir dönüşüm sağlamak çok zor" diye konuştu.

→ 1 MAYIS KUTLU OLSUN

Temsilciler, 1 Mayıs'ta dile getirecekleri taleplerini de kamuooyuyla paylaştı. Hasan Atak, "Biz, Türkiye'deki tüm emekçiler olarak insanca yaşam talep ediyoruz. Toplumda huzur, sosyal barış istiyoruz. Savaşsız, sömürsüz bir dünya talebimizi her zaman olduğu gibi yine dile getireceğiz" dedi. Zeynep Kaya, "Bizler de 1 Mayıs'ta özellikle vergide adalet, işçiler ve emekçiler için sömürsüz bir Türkiye ve barış talebimizi yüksek sesle dile getireceğiz. Örgütlü bir mücadele istiyoruz" diye konuştu. Akın Eken ise

"Memurun hakkını aldığı, toplu sözleşmeli gerçek bir sendikal düzen talep ediyoruz. İnanıyoruz ki birleşik birleşik kazanacağız. Bu doğrultuda Eskişehir'de 1 Mayıs alanına gidene kadar her sokağı, her sendika binasını bir bayram havasına çevirmeyi hedefliyoruz. Herkesin 1 Mayıs'ı kutlu olsun" ifadelerini kullandı. **EMRAH KÖSE**





BAĞIMLILIKLA MÜCADELE!

Vali Erdinç Yılmaz, bağımlılıkla mücadelede kararlı olduklarını vurgulayarak, tüm kurumların iş birliği içinde hareket etmesi gerektiğini belirtti.

'Bağımlılıkla Mücadele İl Koordinasyon Kurulu 2026 Yılı Nisan Ayı Toplantısı' Vali Erdinç Yılmaz'ın başkanlığında Valilik Yunus Emre Toplantı Salonu'nda gerçekleştirildi. Toplantıda konuşan Vali Erdinç Yılmaz,



uyuşturucu, alkol ve tütün gibi madde bağımlılıklarının yanı sıra kumar ve teknoloji bağımlılığı gibi davranışsal bağımlılıklarla mücadelenin tüm kurumların iş birliğiyle kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

HABER MERKEZİ

HİZMET TEŞEKKÜRÜ

Dutluca Mahalle Muhtarı Veli Ak ve Dutlucalı mahalleli sakinleri İnönü Belediye Başkanı Serhat Hamamcı'ya yaptığı hizmetlerden dolayı teşekkür ziyaretinde bulundu.

Dutluca Mahalle Muhtarı Veli Ak ve mahalle sakinleri İnönü Belediye Başkanı Serhat Hamamcı'ya hayata geçirdiği hizmetlerden dolayı teşekkür ziyaretinde bulundu. Yapılan ziyarette İnönü Belediye

Başkanı Serhat Hamamcı, Dutluca Mahallesi sosyal alanlar, fırın evi, halı yıkama yeri, sel önleme kanalları ve kilit taş çalışmalarını yaptıklarını belirterek, yeni sezonda kilit taş olmayan yer kalmayacağını belirtti. Muhtar Ak da Başkan Hamamcı'dan ne zaman ne istediklerini yapıldığını bundan sonra da isteklerinin yerine getirileceğinden emin olduğunu anlattı. **BÜLTEN**



KAMU HİZMETLERİ ASLA SATILAMAZ!

Kamu İş İl Başkanı Fadime Arslan, kentte özelleştirme kapsamına alınan sağlık alanlarına ilişkin, "Özelleştirme, cumhuriyetin devletçilik ilkesinin sistemli biçimde tasfiyesidir. Devletçilik tasfiye edilemez. Kamu hizmeti satılmaz. Sağlık haktır, piyasaya bırakılmaz" dedi.

Kamu İş İl Başkanı Fadime Arslan, son zamanlarda kentte gündeminden düşmeyen sağlık alanlarına yönelik özelleştirmeler üzerine açıklamalarda bulundu. Arslan, yürütülen sürecin yalnızca yerel bir mesele olmadığını, uzun süredir devam eden politikaların bir yansıması olduğunu söyledi.

KABUL EDİLEMEZ

Arslan, "Hava Hastanesi üzerinden yürütülen özelleştirme girişimi Türkiye'de uzun süredir sürdürülen politikaların açık bir göstergesidir. Özelleştirme, cumhuriyetin devletçilik ilkesinin sistemli biçimde tasfiyesidir. Devletçilik yalnızca ekonomik bir tercih değil, halkın temel ihtiyaçlarının piyasaya koşullarına terk edilmemesi ilkesidir. Bugün sağlık alanında gerçekleştirilen her özelleştirme girişimi, devletin bu sorumluluktan geri çekilmesi ve kamunun yerine sermayenin geçilmesi anlamına gelmektedir. Hava Hastanesi örneği bu gerçeği bir kez daha ortaya koymuştur. Halen hizmet



veren bir kamusal sağlık alanı, satış, kiralama ya da işletme devri adı altında piyasa nesnesi haline getirilmek istenmiştir. Bu kabul edilemez. Açıkça söylüyoruz. Özelleştirme, kamu hizmetinin tasfiyesidir. Özelleştirme, devletin sosyal sorumluluklarından vazgeçmesidir. Özelleştirme, halkın hakkının sermayeye devredilmesidir. Sürece ilişkin geri adım atıldığı yönünde

açıklamalar yapılmış olsa da bu durum sürecin hukuken sona erdiği anlamına gelmemektedir" diye konuştu.

RESMİ GAZETE'DE YAYIMLANMALI

"Resmî Gazete'de söz konusu alanın özelleştirme kapsamı dışına çıkarıldığına dair herhangi bir karar yayımlanmamıştır" diyen Arslan, "Çünkü sorun tekil değil, sistemsel ve ideolojik bir anlayış sorunu. Bu anlayış kamuyu yük, halkın hakkını maliyet, sağlığı ise yatırım alanı olarak görmektedir. Biz bu

anlayışı reddediyoruz. Buradan açık çağrımızdır. Hava Hastanesi başta olmak üzere tüm kamu sağlık alanları özelleştirme kapsamından kesin ve kalıcı olarak çıkarılmalı, bu durum Resmî Gazete'de yayımlanacak açık ve bağlayıcı bir kararla güvence altına alınmalıdır. Ve açıkça ilan ediliyor. Devletçilik tasfiye edilemez. Kamu hizmeti satılmaz. Sağlık haktır, piyasaya bırakılmaz. Bu bir uyardır. Bugün geri adım sinyali verenler, yarı yeniden deneceklerdir. Karşlarında yine bizi bulacaktır" dedi. **HABER MERKEZİ**

RİFAT ATAŞ GÖREVE BAŞLADI



Eskişehir Orman Bölge Müdürü olarak atanan Rifat Ataş, İsmail Çetin'den görevi devralarak çalışmalarına başladı.

Mersin Orman Bölge Müdürlüğünü yürütürken Eskişehir Orman Bölge Müdürlüğüne atanan Sayın Ataş üst yönetim tarafından karşılandı. 3 yılı aşkın süredir bu görevi yürüten ve Orman Genel Müdürlüğü merkezinde görevlendirilen İsmail

Çetin'den görevi teslim aldı. Karşılıklı iyi dileklerin iletilmesinin ardından personel ile tanışan Bölge Müdürü Rifat Ataş kısa bir de toplantı yaptı. Orman Bölge Müdürü Rifat ataş, Eskişehir'in ve ülkemizin daha da yeşillenmesi için planlı ormanlık çalışmalarına kaldıkları yerden devam edeceklerini söyleyerek, kapısının herkese açık olduğunu ifade etti. **BÜLTEN**

FİKRİ HAKLAR ELE ALINDI

Anadolu Üniversitesi ARINKOM Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) tarafından 'Proje Nisanı' etkinlikleri kapsamında düzenlenen 'Sosyal Bilimlerde Fikri Haklar Mümkündür' başlıklı etkinlik, ANAÇ Ön Kuluçka Merkezi'nde öğretim elemanları ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirildi.

Etkinlikte, sosyal bilim alanlarında yürütülen projelerden elde edilebilecek çıktı türleri ile bu çıktılar kapsamında değerlendirilebilecek fikri haklar üzerine kapsamlı bilgiler paylaşıldı. ARINKOM Projeler Koordinatörü Banu Gültekin, projelerden doğabilecek akademik ve uygulamaya dönük çıktılar ile hangi çalışmaların fikri mülkiyet koruması kapsamına girebileceğine ilişkin önemli değerlendirmelerde



bulundu. Programın devamında ARINKOM TTO Yöneticisi Öğr. Gör. Dr. Rabia Taş tarafından patentlenebilirlik kriterleri, Türk Patent ve Marka Kurumu (TÜRKPATENT) tarafından sunulan hizmet ve destekler, patent tarama süreçleri, başvuru aşamaları ve üniversitelerde yürütülen idari süreçler hakkında teknik bilgiler aktarıldı. **BÜLTEN**

TALEPLERİ İLETTİLER

AK Parti Milletvekilleri Fatih Dönmez, Ayşen Gürkan ve Nebi Hatipoğlu, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanı İbrahim Şenel'i ziyaret etti.

Sosyal medya hesabından açıklamada bulunan AK Partili

Hatipoğlu, "Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanımız Sayın İbrahim Şenel'i, kıymetli Bakanlarımız ile birlikte ziyaret ederek verimli bir görüşme gerçekleştirdik. Eskişehir'imizin ihtiyaçlarını, devam eden yatırımları ve planlama

aşamasındaki projeleri kapsamlı şekilde ele aldık; şehrimizin önceliklerine dair değerlendirmelerde bulunduk. Kıymetli ev sahipliği ve yapıcı yaklaşımı için Sayın Şenel'e teşekkür ediyorum" dedi. **HABER MERKEZİ**



KENTİMİZİ KORUYACAĞIZ

Zafer Partisi İl Başkanı Hasan Demir, Hava Hastanesi'nin özelleştirilmesine karşı imza kampanyası başlatıldığını duyurdu. Kentin geleceği için çalışmaları devam ettiklerini belirten Demir, "Bizler kentimizi korumaya kararlıyız" dedi.

Zafer Partisi İl Başkanı Hasan Demir, kent gündemine ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu. Yunus Emre Devlet Hastanesi 2 Eylül Yerleşkesi arazisinin özelleştirilme kapsamına alınmasına tepki gösteren Demir, karara karşı imza kampanyası başlatıldığını söyledi. Demir ayrıca maden projelerine karşı doğayı savunacaklarını ifade etti.

MÜCADELEMİZ SÜRECEK

İl Başkanı Demir, "Hava Hastanesi'nin özelleştirme kapsamına alınması girişiminin ardından gelen geri adımlar ve kamuoyuna

verilen mesajlar bir siyasi tiyatrodan ibarettir. Bu oyuna ne Türk milleti ne de Eskişehir halkı düşecektir. Resmî gazetede açık bir iptal kararı yayımlanana kadar bu sürecin takipçisi olacağız. Zafer Partisi İl Başkanlığı olarak halkımızla birlikte bir imza kampanyası başlatıyoruz. Eskişehir'in değerlerine sahip çıkmak adına başta Hava Hastanesi olmak üzere tüm kamu varlıklarımız için mücadelemizi sürdüreceğiz" ifadelerinde bulundu.

DOĞAMIZI KORUYACAĞIZ

Maden projelerine karşı da mücadeleyi sürdüreceklerini belirten Demir, "Geçtiğimiz hafta Alpagut ve Atalan Tekke bölgelerindeydik. Sarıcakaya bölgesinde 2025 yılında ÇED raporuyla alakalı olumsuz durumu mahkeme tarafından tespit edilen süreç tekrar mahkemeye taşınmıştı. Mahkeme 'ÇED ihtiyaç duyulur, bilim-



le çelişmemek lazım' manasında bir karar aldı. Bu emin ki Alpagut'ta ve Atalan Tekke'de de benzer sonuçlar doğuracak ve etken olacak" diye konuştu.

KALKINMA PLANI

Özelleştirmeler üzerinden hükümete yönelik eleştirilerde bulunan Demir, Türkiye'de ekonomik kalkınma ve üretim odaklı büyüme modelini 4 deniz 4 bölge projesini iktidara gelmeleri durumunda hayata geçirmeyi planladıklarını ifade

etti. Demir, "Ağır sanayi başta olmak üzere orta ölçekli sanayi, hayvancılık koridoru ve beraberinde güneyde tarımsal sanayi koridoru ve güneybatıda yüksek teknoloji ile yani doğa tahribatının minimuma indirildiği katma değerli madencilik faaliyetleri üzerine '4 deniz 4 bölge' projesiyle halkımızın karşısına geçiyor ve mevcut verilerimizin kendilerine üretim olarak dönmesini sağlayacak yapının tesisini Zafer Partisi olarak toplu- la buluşturuyoruz" dedi. **HABER MERKEZİ**

Sonhaber

1 MAYIS 2026
Sayı: 12863
KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ

ErtuğrulgaZI Mah. Arzuğül Sk.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESENİYURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM

Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evi. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87
www.sonhaber.com.tr
iletisim@sonhaber.com.tr
UETS ADRESİ: 25969-52260-11549

Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

ESKİŞEHİR'DE BASIN GÜÇLÜ



'Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik' sunumunda konuşan Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Müdürü Abdulkadir Çay, "Eskişehir yerel medyanın çok güçlü olduğu illerimizden bir tanesi. Bu anlamda İletişim Fakültesi'nde sektöre alan açacak bu tür faaliyetleri bir fırsat olarak değerlendiriyorum" dedi.

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay, Anadolu Üniversitesi tarafından düzenlenen İletişim Buluşmaları kapsamında İletişim Bilimleri Fakültesi Şener Şen Kültür Salonu'nda 'Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik' başlıklı bir sunum gerçekleştirdi. Çay, konuşmasında basın sektörünün ekonomik yapısı, yerel medyanın önemi ve dijitalleşmenin gazeteciliğe etkileri başta olmak üzere birçok başlıkta değerlendirmelerde bulundu.

6 MİLYARIN ÜSTÜNDE GELİR DAĞITILYOR

Genel Müdür Çay, geçtiğimiz yıl Basın İlan Kurumu'nun, tüm basın kuruluşlarına 6 milyarın üzerinde bir gelir dağıttığını aktararak, "Bunun içerisinde ulusal basın da var, yerel basın da var, konvansiyonel medya da var, basın kuruluşları da var, internet haber siteleri de var. Tabii ulusal basın açısından belki yerel basın kadar bu gelir paylaşımı önem arz etmiyor olabilir zira onların baktığımızda çok büyük kurumsal yapıları var, reklam gelirleri söz konusu. Ama yerel medyada Basın İlan Kurumu'nun ilan yayınlamak suretiyle paylaşmış olduğu gelir onların bir can suyu mesafesinde. Dolayısıyla kurumumuz yerel medyanın gözünde çok kıymetli bir kurum. Eskişehir de aslında yerel medyanın çok güçlü olduğu illerimizden bir tanesi. Bu anlamda İletişim Fakültesi'nde

sektöre alan açacak bu tür faaliyetleri icra ediyor olması Eskişehir basını açısından da bir fırsat olarak değerlendiriyorum" diye konuştu.

YENİ TEKNOLOJİLER TEHDİT DEĞİL ARAÇ

Basının ciddi bir dijital dönüşüm sürecinden geçtiğine dikkat çeken Çay, "Ve bu basının ayakta kalması açısından da birtakım sınamaları beraberinde getiriyor. İnternet haber siteleri de şu anda ilan yayınlamaya başladılar, bu da sektörümüz açısından ciddi bir dönüşüm demektir. Yapay zeka kaynaklı dezenformasyon ve sahte haberlerin artışı da maalesef en fazla bizleri üzen başlıklardan bir tanesi; bu büyük bir risk olarak karşımızda duruyor. Gazetecilik mesleğinde iş kaybı riski söz konusu. Yeni teknolojiler tehdit değildir, araçtır. Doğru kullanıldığında gazeteciliğin kalitesini artırır. Tehdit olarak görmek ve kaçınmak doğru yaklaşım değil; bunu bir fırsat olarak görmek ve bu imkanlardan faydalanarak yayın kalitesini artırarak mesleği icra etmeye devam etmeliyiz. Gazeteler, haber siteleri ve televizyonlar teknoloji şirketleri değildir. Teknoloji bir araçtır, gazetecilikse bir meslektir. Teknoloji değişecektir, dönüşecektir ama gazetecilik bir meslek olarak kalmaya devam edecektir. Bunu unutmamak lazım" dedi.

ETKİLİ ADIMLAR ATACAĞIZ

Anadolu Üniversitesi Rektörü Yusuf Adıgüzel ise, amaçlarının üretilen bilgiyle sektördeki tecrübenin birbirine yaklaştırılması olduğunu dile getirerek, "Burada biz bir bitirme projesi olarak belki bir dönem boyunca öğrencilere bir tane film hazırlatarak mezun ediyoruz. Bir tane gazetecilik projesi hazırlıyoruz veya bir tane belge hazırlıyoruz, bir tane halkla ilişkiler projesiyle mezun ediyoruz. Anadolu Üniversitesi, iletişim alanında, iletişim bilimleri alanında Türkiye'nin en köklü ve en öncü üniversitelerinden bir tanesi. Olabildiğince sektörle yakın durmaya çalışan bir fakültesi olduğundan dolayı böyle zaten. Ama biz sektörden biraz daha farklı olarak, bu yarışın içinde değiliz. Sektörde büyük bir yarış var, bir habercilik yarışı var, bir hız var. Yani siz bir dakika bile geç verseniz bir haberi, özellikle dijital medyada, geç kalmış oluyorsunuz. Hem öğrencilerimizin hem de yerel medyada çalışan değerli basın mensuplarının gelişmelerden, teknolojik gelişmelerden, sektörel gelişmelerden haberdar olması ve uygulaması yönünde yine etkili adımlar atmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

HABER MERKEZİ

ANLAMLI İŞ BİRLİĞİ



Basın İlan Kurumu (BİK), kamu-akademi iş birliği vizyonu doğrultusunda üniversitelerle yürüttüğü ortaklıklara bir yenisini daha ekleyerek Anadolu Üniversitesi ile iş birliği protokolü imzaladı. Protokol ile eğitim, uygulama ve sektör deneyimini bir araya getiren çalışmaların hayata geçirilmesinin yanı sıra öğrencilerin mesleki yetkinliklerinin artırılması ve medya alanındaki nitelikli insan kaynağının güçlendirilmesi hedefleniyor.

ÖNEMLİ FIRSATLAR SUNACAK

İmza töreninde konuşan Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, protokolün özellikle iletişim ve basın-yayın alanında öğrencilere önemli fırsatlar sunacağını belirtti. Rektör Adıgüzel, "İletişim bilimleri alanındaki güçlü birikimimizle, sektörle daha yakın temas kurmayı önemsiyoruz. Genel Müdürümüzle gerçekleştirdiğimiz görüşmeler sonucunda medya ve iletişim alanında yapılabilecek ortak çalışmaları değerlendirdik ve bu iş birliği protokolünü hayata geçirdik. Bu adımla birlikte başta basın-yayın alanı olmak üzere öğrencilerimizin sektöre hazırlanması ve istihdam olanaklarının artırılması hedeflenmektedir" ifadelerini kullandı.

KÖPRÜ İŞLEVI GÖRECEK

Türkiye'nin en köklü üniversitelerinden biri olan Anadolu Üniversitesi'nde bulunmaktan büyük memnuniyet duyduklarını dile getiren Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay ise "İki köklü kurum arasında kurulan bu iş birliğinin; Eskişehir'deki yerel medya için olduğu kadar Üniversitede eğitim gören öğrencilerin sektöre daha hızlı uyum sağlamaları açısından da önemli bir köprü işlevi göreceğine inanıyoruz. Amacımız genç iletişimcilerin mesleki gelişmelerine katkı sağlamak ve

sektöre daha donanımlı bireyler kazandırmaktır" şeklinde konuştu.

İŞ BİRLİKLERİ GELİŞTİRİLECEK

Genel Müdür Çay ve Rektör Adıgüzel'in imza attığı protokol çerçevesinde taraflar; sertifika programları, eğitim programları, seminer, çalıştay, konferans, uygulamalı eğitim, araştırma projeleri ve benzeri somut akademik ve mesleki iş birliği faaliyetleri gerçekleştirecek. Eğitim materyallerinin geliştirilmesi, karşılıklı uzman desteği sağlanması ve ihtiyaçlar doğrultusunda özel eğitim programlarının tasarlanmasının yanı sıra öğrencilerin, akademisyenlerin ve kurum personelinin yer alacağı eğitim, araştırma ve sosyal sorumluluk projeleri yürütülmesi de protokol kapsamında yer alıyor.

STAJ VE UYGULAMALI EĞİTİM

Anadolu Üniversitesi öğrencileri, ilgili mevzuat hükümleri doğrultusunda Basın İlan Kurumu bünyesinde uygulamalı eğitim ve staj imkânından yararlanabilecek. Staj programları, akademik takvimle sınırlı ve eğitim amaçlı olarak yürütülecek. Anadolu Üniversitesi Rektörlüğü Senato Odası'nda gerçekleştirilen imza törenine Rektör Danışmanı ve İletişim Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Barış Kılınc, BİK Özel Kalem Müdürü Sabri İşbilen, Kurumsal İletişim Müdürü Uğur Çelik ile Bursa Bölge Müdürü Gökhan Eren de katıldı.

BÜLTEN



SEKTÖR KONUŞULDU

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdülkadir Çay, Eskişehir'de faaliyet gösteren gazete ve medya kuruluşlarının imtiyaz sahipleriyle bir araya geldi.

Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Müdürü Abdülkadir Çay, Basın İlan Kurumu Bursa Bölge Müdürü Gökhan Eren ve Basın İlan Kurumu Özel Kalem Müdürü Sabri İşbilen bir takım temaslar da bulunmak üzere Eskişehir'e geldi. BİK Genel Müdürü Abdülkadir Çay medya patronlarıyla gerçekleştirdiği buluşmada, sektörde yaşanan gelişmeler, karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri üzerine fikir alışverişinde bulundu. **HABER MERKEZİ**



İŞÇİLERE ZAM İSTİYORUZ!

1 Mayıs İşçi Bayramı öncesinde TBMM'de konuşan CHP Milletvekili Utku Çakırözer, "AKP'nin saray düzeyinde 1 Mayıs'ta kutlanacak bayram yok! Çünkü iş yok, geçim yok, adalet yok. Biz, Cumhuriyet Halk Partisi olarak, işçilere üç ayda bir enflasyon oranında zam istiyoruz" dedi.

CHP Milletvekili Utku Çakırözer, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü ön-

cesinde TBMM'de yaptığı konuşmada işçiler, emekçiler için enflasyon oranında zam verilmesi çağrısını yaptı. Çakırözer, şunları söyledi: "Yarın 1 Mayıs, buradan gasp edilen hakları için Eskişehir'den Ankara'ya 200 kilometre yürüyen, barikata, gaza, gözaltılarına rağmen ölümü göze alarak direnen ve alın terinin karşılığı haklarını söke söke alan Bağsızız Maden İş Sendikası üyesi Doruk Madencilik emekçilerine selam olsun! Ama AKP'nin saray düzeyinde 1 Mayıs'ta kutlana-

cak bayram yok! Çünkü iş yok, geçim yok, adalet yok. 13 milyon işsiz yarattılar, milyonlarca emekçi de açlık sınırının altında asgari ücrette mahkum, o asgari ücretin alım gücü de dört ayda eridi. Biz, Cumhuriyet Halk Partisi olarak, işçilere üç ayda bir enflasyon oranında zam istiyoruz ama ülkeyi açlığa mahkum eden, emek düşmanı bu AKP bunu yapamaz, biz yapacağız. Halkın iktidarında emek, alın teri yeniden değer kazanacak. 1 Mayıs, yaşaktarın barikatlarını değil, dayanışmanın günü olacak. Yaşasın 1 Mayıs, yaşasın emekçinin onurlu mücadelesi!" **BÜLTEN**

BU MEMLEKET BİZİZ!

Emekçileri 1 Mayıs'ta alanlara çağırarak ANKAP'ın başkanı Hatice Kılıç, "Kök aylık'la bizi boğmaya çalışanlara, devletin sırtında yük olarak gören o vicdanı sağır düzene ilan ediyoruz: Biz bu memleketin temeli, kendisiyiz" dedi. DİSK'e bağlı DEV Emekli Sen Şube Başkanı Hatice Kılıç, sendika binasında yaptığı açıklamada tüm emekçileri 1 Mayıs emek ve Dayanışma Günü'nde alanlara davet etti. "Duracak zaman değil, yürüyecek yollar bizimdir" diyen Kılıç, "Bu toprakları ilmek ilmek dokuyanlar, ömrünü fabrikaların çarkında, tarlaların hasadında, dersliklerde, atölye tezgâhlarında, masa başlarında feda edenler. Emekçiler. Demokrasi ve sınıf mücadelesinden emekli olmayanlar. Bükülmüş bellerimizi teslimiyet sanıyorlar. Yanılıyor. Susuz bırakılan sofralarında kader sanmamızı istiyorlar. Aldanıyorlar" diye konuştu.



DİRENİŞ KALESİNE ÇEVİRECEĞİZ

"Bitti" denilen yerden "yeniden" diyerek ayağa kalkacaklarını belirten Kılıç, "Gençlerle, işçilerle, emekçilerle, kadınlarla, çocuklarla el ele, kol kola geliyoruz. 1 Mayıs'ta, şanlı marşımızla meydanlardayız. Şimdi vakit, emeğin marşlarını en gur sesimizle söyleme vaktidir. Şimdi vakit, İstanbul'dan Ankara'ya, her meydanı 1 Mayıs alanına, bir direniş kalesine çevirme vaktidir. Tutuklu düşlerin, susturulmuş dillerin, gasp edilmiş iradelerin hesabını sormaya, 'hak, hukuk, adalet' çığlığını gökyüzüne asmaya geliyoruz. Biz ka-

laacağız. Emegimiz kalacak. Sevdamız kalacak. 2026'nın 1 Mayıs'ı, zincirlerini kıran emekçilerin, yarını kuran ellerin günü olacak. Yaşasın 1 Mayıs. Yaşasın direniş, yaşasın umut. Yaşasın DİSK Dev Emekli-Sen" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



ÖMÜRLÜK MESAI...

Bugün 1 Mayıs... Takvimler emek ve dayanışmayı gösteriyor... Bazıları için mesai hiç bitmiyor... **"Bir gün rahat ederim"** düşüncesiyle yıllarca prim ödemiş milyonlarca emekli, bugün alın teri dökmeye devam ediyor...

işçi ve emekçinin bayramı 1 Mayıs, Türkiye'de milyonlarca kişi için buruk geçiyor... Yıllarca fabrikalarda, tarlalarda ve ofislerde çalışarak primini ödeyen va-

tandaşlar, emeklilik döneminde dinlenmek yerine geçim mücadelesini sürdürmek zorunda kalıyor. Artan hayat pahalılığıyla beraber maaşlarının temel ihtiyaçları dahi

karşılamaadığı emekliler, yeniden çalışmanın yollarını arıyor. "Bir gün rahat ederim" hayaliyle geçen yılların ardından ortaya çıkan bu tablo, alın terinin karşılığının

sorgulanmasına neden oluyor. Emegün değerinin her geçen gün azaldığı bir iklimde ömürlük bir yorgunluğun hikayesini, bizzat yaşayanlardan dinliyoruz...

HİLAL EROĞLU

HABER

KİRADAYSAN EVDEN ÇIKAMAZSIN



MEHMET TEKE (PAZARCI):
1959 doğumlu, Afyon Emirdağlıyım. 2006'da emekli olduk. Şartlar zorluyor, devam ediyoruz. 7 yaşından beri bu mesleğin içindeyim. Bırakmak istiyorum, bırakamıyorum. Geçim sıkıntılı. Emekli maaşıyla geçiniyor olsan

evden çıkamazsın, hele kiradaysan hiç çıkamazsın. Bir eve en kötü şartlarda 50-60 bin lira girmesi lazım ki dengeler kurulsun kira hariç. Devletimiz buna el atarsa çok memnun oluruz. Çok zorlanıyoruz. Emekli olmadan önce hayalimiz

şuydu; emekli olduktan sonra biz de bu ülkede yaşayan bir birey olarak tatile gitmek, gezmek... Herkesin doğal hakkıydı ama yok. Çalışırken daha iyiydik ama emekliyken yapamıyoruz. Hayallerimizi yaşayamıyoruz.



ÇALIŞMAZSAK GEÇİNEMİYORUZ

MÜZEKKAR ŞENCAN (KAHVECİ):

Eskişehirliyim. Sivrihisar Caddesi'nde bir çay ocağında çalışıyorum. Emekliyim. 67 yaşındayım. 2006 yılında emekli oldum. Emekli olmadan önce fabrikada çalışıyordum. Emekli olduktan sonra para yetiemediği için böyle yerlere devam etmeye başladık. Emeklinin durumu malum. 20 bin lira alıyoruz, 18 bin lira kira veriyoruz. Paramız yetiemediği için mecbur çalışıyoruz. Kirada oturuyorum. Geçinmiyorum. Günlerimiz iyi geçmiyor. Sabah 7 buçukta geliyorum, akşama kadar buradayım, bir pazar tatilim var. Emekli olduktan sonra çalışmaya başlamıştım ama maalesef olmadı. Mecbur çalışmak zorunda kaldık.

Borçlar bitene kadar elimiz ayağımız tuttuğu sürece bu böyle gidecek. Yaşam zor, yapacak bir şey yok. Çalışmazsak geçinmiyoruz.



HAYALLERİM GERÇEK OLMADI

GÜRBÜZ KANAT (TAKSİCİ):

Emekliyim. 59 yaşındayım. Eskişehirliyim. Türkiye'nin en büyük şirketlerinin birinden emekli oldum. Şimdi taksicilik yapıyorum. 2012 yılında emekli oldum. 2026'dayız... Bilfiil durmadan, duraklamadan devam ediyorum. Önceki mesleğim bir fabrikada makineciydim. Emekli olduktan sonra düzgün bir hayat hayal etmişim ama olmadı.

GÜCÜMÜZ YETENE KADAR DEVAM

SÜLEYMAN BELYURT (BAKKAL):

Emekliyim. Afyon Emirdağlı'yım. 80'den bu yana burada olduğum için artık Eskişehirliyim. Plasiyerlik yapıyordum, 4 sene önce emekli oldum. Şu an bir arkadaşımın yanında çalışıyorum. İhtiyacım var. Emekli maaşım yetmiyor. Bugün aldığım maaş 24 bin lira. İki çocuk var. Çok şükür çalışırken evimizi aldık. Almamız olsak şu an ev kiralari 20-25 bin lira. Tek maaşla nasıl geçinebilirsin? Haftada bir gün izin yapıyorum. Maddi şartlardan dolayı tatile gidemedik. Buradan kazandığım para destek oluyor. Arttıramıyorsun ama geçinmeye çalışıyorsun, idare yoluyla. Bizim çocukluğumuzdaki emekliler kravat takar, gazete okurdu. Böyle bir hayaldi. Günümüz şart-



larında bunun imkanı yok. 24 bin lirayla ne yapabilirsin? Gücümüz yettiği kadar, çoluk çocuğu kurtarana kadar çalışmayı düşünüyorum.



MASRAF ÇOK, HER ŞEY PAHALI

ALİ NAKİ ERDOĞAN (GAZETECİ):

56 yaşındayım. 2017'de emekli oldum. Emekli olduktan sonra 1 ay boş kaldım. Emekliler gibi parkta oturdum, banka kartım olduğu halde onlar gibi banka kuyruklarına girdim. Onların sıkıntılarını çok iyi biliyorum, sürekli haberlerini yaptığım için. Ben erken emekli ol-

dum. 15 gün zor durdum. Emeklilik bana göre değil dedim. Emekli olduktan sonra bir sahil kentinde, küçük bir yerde kalmayı balık tutmayı, bir karavan satın almayı istiyordum. Hala da hayalim o. Ama olmadı. Emekli maaşıyla, bir de kira veriyorsan geçinmek çok zor. 20 lira maaş alıyorum.

Allah'tan evim kira değil. 15 bin TL'den aşağı ev kirası yok, 5 bin lira ile nasıl geçinecek insan mecbur çalışacak. Ben de mecbur çalışıyorum. Masraf çok, her şey pahalı. Şimdi gidip pazar yerine gidip bakalım o çantalar kaç paraya doluyor? Emekli maaşıyla geçinmek imkansız.



SARICAKAYA KURTULDU!

Eskişehir Ekoloji Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Mert Yedek, Sarıcakaya'da KOZA Altın AŞ tarafından planlanan maden projesinin iptaline ilişkin, "Sakarya Havzası yok olmasın diye verdiğimiz mücadelede biz bu kararı çok anlamlı buluyoruz. Sakarya Havzası yok olmasın diye mücadele edeceğiz" dedi.

Eskişehir 2. İdare Mahkemesi, Sarıcakaya'da KOZA Altın AŞ tarafından bin 600 hektarlık ruhsatlı alanda yapılması planlanan Altın-Gümüş Açık Ocak İşletmesi için iptal kararı verdi. Kararı değerlendiren Eskişehir Ekoloji Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Avukat Mert Yedek, çevre mücadelesi açısından önemli bir kazanım sağladıklarını söyledi.

İTİRAZLARIMIZI DİLE GETİRDİK

Avukat Yedek, projenin 29 Ocak 2025 tarihinde entegrasyon ve kümülatif etki değerlendirmelerine aykırılık gerekçeleriyle usulden iptal edildiğini hatırlatarak, "Fakat Danıştay 4. Dairesi bu kararı bozdu. Danıştay'ın 4. Dairesi şunu dedi: 'Her ne kadar usulden hata olduğunu düşünseniz de bir bilirkişi incelemesinde bulunun.' Bir bilirkişi keşfi yapıldı burada birkaç ay önce. Bütün Eskişehir'li biz oraya katılmıştık. Aslında o alanlarda zeytinliklerin olduğu ve orada mevcut flora faunanın değerlendirilmediği, orada bitkisel sınırlanacak toprakların yanlış hesaplandığı, hava kalitesi modellemelerinin eksik olduğu, kümülatif etkilerin değerlendirilmediği, sağlık koruma bandı mesafesinin belirlenmediği gibi bir çok hususta itirazımız vardı zaten bizim projeye. Bilirkişi keşfinde de bunları beyan etmiştik" diye konuştu.

REHABİLİTASYON MÜMKÜN DEĞİL

Mahkeme kararına da bu bilirkişi raporunun yansığını

aktaran Avukat Yedek, "Altın madeninde patlatmalar çok yapılıyor, bu patlatmaların su varlıklarına olası etkilerinin incelenmediği, hidrojeolojik çalışmaların yetersiz olduğu, asit maden drenajı ile ilgili hiçbir çalışmanın mevcut olmadığı, yeraltı ve yerüstü suları kirlenmelerinin ve bozulmalarına karşı direktifli çevresinde bir çalışma mevcut olmadığı, yeraltı sularının mevcut durumun tespitiyle alakalı hiçbir çalışmanın olmadığı, sağlık koruma mesafesinin belirlenmediği, etki alanının kaç kilometre yarıçapta belirlendiğinin belli olmadığı ve hangi kriterlere göre sınırlamanın yapıldığı belli olmadığı vardı. Her projenin bir etki alanı olur ve projeye dair bir kilometre yarıçaplı bir değerlendirme yapılır; bu projede bu olmadı. Önemli bir husus da mahkemenin iptal gerekçelerinden biri; rehabilitasyon çalışmalarında bilimsel ve ekolojik açıdan anlamlı ve yeterli olmadığını aslında hüküm altına aldı. Yani hani biz her zaman şunu söyledik; bu projelerde rehabilitasyon mümkün değil, bunu mahkeme kararıyla da aslında biz gerekçelendirmiş olduk" ifadelerini kullandı.

KAYMAZ İÇİN DE HAYATI ÖNEME SAHİP

Avukat Yedek, "Sakarya Havzası yok olmasın diye verdiğimiz mücadelede biz bu kararı çok anlamlı buluyoruz. Haliyle Sakarya Havzası'nda birçok proje var. Alpagut-Atalan'da, Behçetiy'e'de... Daha geçtiğimiz günlerde Alpagut-Atalan'da bir bilirkişi keşfi yapıldı. Orada da aynı şekilde bu projenin hukuka aykırı oldu-

ğuna ilişkin ve bu projede birçok sakatlık olduğuyla ilişkin, çelişki olduğuyla ilişkin beyanlarda bulunmuş-tuk, itirazlarımızı yapmıştık. Bir bilirkişi raporu gelecek, biz orada da bu hususların ne kadar doğru olmadığını o bilirkişi raporunda da göreceğiz. Birçok açıklamada bakanlık ve şirket bizim beyanlarımızın gerçeğe aykırı olduğuna ilişkin sürekli beyanlarda bulunuyorlardı. Mahkeme kararı da mücadelemizin ne kadar haklı olduğunu bir kez daha delillendirdi. Bu karar aynı zamanda Kaymaz ile entegre bir projeydi Sarıcakaya Altın Madeni projesi; oradan çıkacak cevher Kaymaz'a taşınacaktı. O yüzden Kaymaz için de aslında hayatı ve önemli, kritik bir karar olduğunu değerlendirelim" dedi.

DANIŞTAY İNCELEYECEK

Mahkeme'nin temyiz yolu açık bir karar verdiğini de belirten Avukat Yedek, cümlelerini şöyle noktalandı: "Danıştay tekrar inceleyecek kararı. Ama bu kadar bilirkişi raporunca da bizim gerekçelerimizin haklı olduğunu yansıdığı bir kararı bozacağını düşünmüyoruz, o inanca değiliz. CED Yönetmeliği' mizde de yeniden o projeye dair bir proje tanıtım dosyası veya CED raporu hazırlanıp yeniden CED süreci başlatılabilir, bunun önünde bir engel yok. Evet bu proje iptal edildi ama yeniden bir raporla bu proje yeniden önümüze gelebilir. O zaman da bu projeyi yeniden raporunu okuyup mevcut durumda yine Sakarya Havzası yok olmasın diye mücadele edeceğiz." **HABER MERKEZİ**

KALBURCU MESİRE ALANI MİHALIÇÇIKLILAR'INDIR!

CHP Milletvekili Jale Nur Süllü, Mihaliççik ilçesi Belen Köyü Yukarıdağ mevkiinde bulunan Kalburcu Konaklamalı Orman Parkı'nın 20 yılına kiraya verilme üzere 4 Mayıs'ta ihaleye çıkarılmasına sert sözlerle tepki gösterdi.

Eskişehir'in yüzölçümünün yüzde 71'inin maden projeleri için ruhsatlandırıldığını vurgulayan CHP Milletvekili Jale Nur Süllü, 27,52 hektarlık ormanlık alanın özel işletmeye devredilmesini, "doğanın göz göre göre ranta açılması" olarak nitelendirdi.

İHALE DEĞİL, DOĞANIN SATIŞI

Söz konusu ihalenin kamu yararıyla bağdaşmadığını vurgulayan Süllü, "Devletin hüküm ve tasarrufu altındaki orman alanlarının 20 yılına kiraya verilmesi, kabul edilemez. Bu bir ihale değil,

doğanın satışıdır. Halkın kullanımına açık alanların özelleştirilemez" ifadelerini kullandı.

ORMANLAR TİCARİLEŞTİRİLİYOR

İhale kapsamında planlanan çadırlı kamp alanları, karavan üniteleri ve çeşitli tesislere dikkat çeken Süllü, sürecin "masum bir mesire alanı düzenleme" olmadığını belirtti. Süllü, "Kısmen tesisli" denilerek başlatılan projeler, zamanla yoğun yapılaşmaya dönüşüyor. Ormanlar, mesire alanı adı altında ticarileştiriliyor. Ülkemizde de bu benzeri olaylar yaşandı" dedi.

KAMU YARARI YOK

Milletvekili Süllü, tahmini kira bedelinin düşüklüğünü

de eleştirerek kamuya ait alanların değerinin altında kiraya verildiğini ifade etti. Süllü, "273 bin 550 TL bedelle yüz binlerce metrekairelik orman alanını kiraya vermek, kamu malını yok pahasına devretmektir. Kamu kaynağının belirli çevrelere peşkeş çekilmesi kabul edilmez" diyerek uyarıda bulundu.

İHALE İPTAL EDİLMELİ

İklim krizi ve su kıtlığına da dikkat çeken Süllü, ormanların korunmasının önemine değinerek çağrısını yineledi: "Doğa rant değil, yaşamdır. Ormanlar şirketlerin değil, halkındır. Halkımızın yararlandığı hastanelerden sonra şimdi de Mihaliççik halkının Geleneksel Kiraz Festivali, şenlikler yaptığı ve mesire alanı olarak kullanımına açık Kalburcu Ormanı'nın çevresine tel örgü çekilemez. Ayrıca bu uygulamalarla ormanlar fiilen kamu denetiminden de çıkarılıyor. Mihaliççik'ta yapılmak istenen tam olarak budur: Adı konmamış bir özelleştirme! Bu ihale, derhal iptal edilmelidir." **HABER MERKEZİ**

ÖNEMLİ TELEFONLAR

Eskişehirspor	322 98 90
Polis İmdat	155
Acil Servis	112
Jandarma İmdat	156
İtfaiye	110
Alo Zabıta	153
Orman Yangın İhbar	177
Sağlık Danışma	184
Su Arıza	185
Elektrik Arıza	186
Esgaz Arıza	187
Cenaze Hizmetleri	188
Çevre Bilgi	181
Gar Danışma	225 55 55
Kriz Masası	233 77 11
Özel Ambulans	230 65 86
Terminal Danışma	227 88 00

OTELLER

Sör Otel	320 10 20
Merlot	310 00 00
Turunc	233 12 22
Divan	235 11 11
İbis Otel	211 77 00
Anemon	340 66 66
Roof Garden	239 40 50

RESMİ DAİRELER

Maliye	444 0 189
Vatandaş	214 26 26
Adliye	240 72 22
Emniyet	230 27 73
Anadolu Üniv.	335 05 80
Osmanlı Üniv.	239 37 50
Askerlik Şubesi	230 39 24
Esgaz	330 00 00
Gençlik ve Spor	230 72 51
Sağlık Md.	230 27 81
Milli Eğitim Md.	280 26 00
SGK	231 54 80
OEDAŞ	230 15 60
Türk Telekom	220 04 20

BELEDİYELER

Büyükşehir	211 55 00
ESKİ	324 30 20
İtfaiye Dairesi	229 33 85
Odunpazarı	213 30 30
Tepebaşı	211 40 00

ULAŞIM

Astur	227 94 94
Ben Turizm	237 13 27
Buzlu Tur	217 45 07
İsmail Ayaz	227 89 89
Kamil Koç	217 38 48
Kent Tur	444 00 38
Kütahya As Tur	227 90 91
Lider Turizm	227 90 90
Metro Turizm	230 72 51
Niğfer Turizm	217 79 81
Pamukkale Turizm	227 10 20
Sivrihisar Birlik	237 55 17
Tatlıses Turizm	237 20 70
Ulusoy Turizm	227 93 50

HASTANELER

Acıbadem Hastanesi	214 44 44
Şehir Hastanesi	611 40 00
Doğ. ve Çocuk Bak. Evi	237 42 00
Yunussemre Devlet H.	211 95 95
Yunussemre İki Eylül	220 45 30
Anadolu Kadın Doğum	224 20 00
Tip Fakültesi	239 29 79
Esk. Düzen Laboratuvarı	233 42 32
Özel Göz Merkezi	230 11 30
Kızılay Kan Merkezi	221 99 06
Ümit Tip Merkezi	221 19 19
Özel Fora Fizik Tedavi	231 40 80
Özel Anadolu Hst.	221 48 48
Anadolu Akarbaşı Pol.	234 33 33
Özel Tepebaşı Pol.	230 80 80
Özel Gürkiye Hastanesi	211 02 11
Özel Ümit Vişnelik	335 03 35
Özel Hükmen Pol.	231 08 25
Özel Tuana Sağlık Kabini	321 39 90
Fizyomer Fizik Tedavi	233 04 04
Özel Ambulans	217 06 06
Ağz Diş Sağlığı Mer.	220 76 71
Özel Diş Hastanesi	230 08 08
Elifana Çocuk Sağlık Mer.	221 11 22
Özel Ümit Hastanesi	335 0 335
Sevinç Polikliniği	233 75 01
RTS Yaşam Diyaliz	229 36 36
Sivrihisar Devlet Has.	711 40 17
Çifteler Devlet Has.	541 40 97
Kırmızı Top. Aile Sağ. Mrk.	224 15 06

TAKSİLER

Akar	233 51 15
An	231 15 15
Ayaz	231 65 55
Cici	231 26 62
Çiçek	226 77 77
Erdoğan	310 31 41
Es	237 47 45
Eti	335 33 55
Feza	231 22 22
Gökmeşan	237 99 88
Has	232 07 88
İstasyon	231 87 87
Kent	322 55 77
Kral	231 11 11
Meşelik	239 16 37
Mini	231 65 65
Şirin	335 35 00

HER YERDE HER SEÇENEKTE

ES TV'yi Tüm Dijital Platformlardan Takip Edebilirsiniz

UYDU ADI : TURKSAT 4A
FREKANS : 12265 Mhz
POLARİZASYON : (V) DİKEY
SEMBOL : 27500
FEC : 5/6

271. KANAL'DAN BİZE ULAŞABİLİRSİNİZ

ES TV TURKSAT KABLO TV 889. KANAL'DA

ES TV'yi TELEFONLARINIZA ARTI DİJİTAL MEDYA PLATFORMU UYGULAMASINI İNDİRİP İZLEYEBİLİRSİNİZ

www.estv.com.tr

/ [estvhaber](https://www.instagram.com/estvhaber) / [Estv Online](https://www.facebook.com/EstvOnline) / [estvhaber](https://www.twitter.com/estvhaber)

SENİN GÖZÜNDEN

Çek! Yolla! Anında Yayında!

ŞİMDİ SÖZ SENDE

Haber değeri taşıdığını düşündüğün anları görüntüle. **WhatsApp** ihbar hattımıza yolla. Tüm platformlarımızda yayınlansın.

WhatsApp ihbar Hattı

0552 186 2600

www.anadolugazetesi.com | www.esyengun.com | www.estv.com.tr | www.sonhaber.com.tr | www.followlife.com



BÜYÜK BİR CAMİAYIZ

Eskişehirspor'da yöneticiler Niyazi Çelik, Murat Sarıkaya ve Safa Üstünbaş 3-0 kazanılan Balıkesirspor maçı sonrası ESTV'ye konuştu. Yöneticiler, camianın büyüklüğüne parantez açıp, şampiyon olacaklarına inandıklarını belirttiler.

MUTLU VE SEVİNÇLİYİZ

Başkanvekili Niyazi Çelik, "Mutlu ve sevinçliyiz. Galip gele gele devam edeceğiz. Söylenecek pek bir şey yok. Muhteşem Eskişehirspor taraftarına çok teşekkür ediyoruz. Böyle birlik ve beraberlik devam ettiği sürece, bizim bu şehirde sirtımız yere gelmez. Hedefimiz bir üst lig. Elimizden gelenin en iyisini yapacağımıza inanıyorum" ifadelerini kullandı.

MUTLU VE GURURLUYUZ

As Başkan Murat Sarıkaya yaptığı açıklamada, "Çok mutluyuz ve gururluyuz. Şehrin bizlere inanması, futbolcularımıza güvenmesi, çok mutluyuz. Kelimelerle ifade edilemez. İçerde oynayacağımız Ayvalıkgücü maçının biletlerini de en kısa zamanda satışa sunacağız. Biz çok büyük bir camiayız.

En büyük gücümüz, bu büyük Eskişehirspor taraftarı... Ben inanıyorum ki, Ayvalık deplasmanında oynayacağımız, maçtan da iyi sonuçla dönerek daha sonra stadyumu yine dolduracağız" dedi.

KAZANACAĞIMIZDAN EMİNDİK

Kulüp Sekreteri Safa Üstünbaş, "Kazanacağımızdan zaten emindik. Orda ki ilk maçta talihimiz iki gol yiyerek çok erken geriye düşmüştük ama, ikinci yarıda oynadığımız futbola umut vermiştik rövanş öncesinde... Orada da mağlubiyeti hak etmemiştik. Burada gerekeni yaptık oyuncularımız, büyük taraftarımızla birlikte. Stadyumda adım atacak yer yoktu. Bu birlik ve beraberlik devam ettiği sürece en iyi şekilde bu iş devam edecektir. Sonunda şampiyon biz olacağız" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



Niyazi Çelik

Murat Sarıkaya

Safa Üstünbaş

ASİST MURAT ŞENEL'DEN

Eskişehirspor, Balıkesirspor karşısında istediği golü erken bulmanın sevincini yaşadı. Dakika 19'da Akın Akman'ın attığı gol turda her şeyi dengeledi. Balıkesirspor ile oynanan ilk maçta yenilen golde hatası bulunan sağ bek Murat

Şenel, rövanş maçının ilk golünde asist yapmanın mutluluğunu yaşadı. Sağ bek Murat Şenel'in asistinde Akın Akman, arka direkte düzgün bir vuruşla topu ağlara gönderip takımını 1-0 öne geçirmişti. **HABER MERKEZİ**



PFDK'YA SEVK EDİLDİK

Eskişehirspor ile Balıkesirspor arasında geride bıraktığımız Salı günün oynanan Play-Off 1. Tur rövanş maçı sonrası her iki kulüp de PFDK'ya sevk edildi. Es Es, çirkin ve kötü tezahürat, saha olayları, merdiven boşluklarının boş bırakılmaması, usulsüz seyirci alınması

ve 6 futbolcusunun sarı kart görmesi nedeniyle takım halinde sportmenliğe aykırı hareket nedeniyle PFDK'ya sevk edildi. Balıkesir ekibi ise saha olayları nedeniyle PFDK'lık oldu. Ayvalıkgücü maçları öncesi nasıl cezaların geleceği merak ediliyor... **HABER MERKEZİ**



BİRAZ GAZA BAS KAAN



Es Es'in çok şeyler beklediği isimlerden biri de hiç kuşkusuz Kaan Baysal. Son haftalarda performans düşüklüğü yaşayan deneyimli isime tam da şu süreçte büyük ihtiyaç var. Saha içinde biraz daha özveri göstermesi

gereken futbolcunun, alıştığımız Kaan'ı izlemesini istiyoruz. Kreatif isim, oyunun gidişatını her an değiştirebilecek potansiyelde. Hem Ayvalıkgücü maçları hem de olası final maçında Kaan Baysal'ın etkili oyununa büyük ihtiyaç duyulacak. **HABER MERKEZİ**

FİNAL GÜNÜNÜ DEĞİŞTİREN GÖRÜŞME

Eskişehirspor Kulübü Başkanı Ulaş Entok, Play-Off takvimi açıklandığında özellikle finalin hafta içi oynanacak olması konusunda sitemliydi ve ESTV'de yayınlanan 90+3 programına telefonla bağlanarak girişimlerde bulunacağını söylemişti. Entok, TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu'na bu durumu bizzat ilettili. Hacıosmanoğlu da aynı görüşte olduğunu belirtti. Temaslar sonuç verdi. Play-Off finali 15 Mayıs Cuma gününden, 17 Mayıs Pazar gününe alındı. **HABER MERKEZİ**



TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu



Eskişehirspor Kulübü Başkanı Ulaş Entok



TAYFUN YİNE ÇOK ÇALIŞTI

Kırmızı Şimşeklerin orta sahadaki beyni Tayfun Tatlı, Balıkesirspor ile oynanan rövanş maçında yine çok çalıştı. Skoru direkt katkı yapmasa da adeta sahada basmadık yer bırakmadı. İkili mücadelelere giren ve ayakta kalan, orta sahadaki

geçişlerde sorumluluk alan, iyi oyun yönlendirmeleri yapan Tayfun, gizli kahramanlardan biriydi. İlk 11'de başlayan Tayfun, son anlarda yerini Hasan Şen'e bıraktı. Başarılı oyuncu, oyundan çıkarırken alkış aldı. **HABER MERKEZİ**

3.GRUP-4.GRUP PLAY-OFF

1. Tur İlk Maçları

Fatsa Belediye-52 Orduspor	:1-3
Ayvalıkgücü-Karşıyaka	:0-0
Yozgat Bozok-Karadeniz Ereğli	:1-0
Balıkesirspor-Eskişehirspor	:2-1

1. Tur Rövanş Maçları

Karadeniz Ereğli- Yozgat Bozok	:0-3
52 Orduspor- Fatsa Belediye	:4-1
Karşıyaka- Ayvalıkgücü	:0-2
Eskişehirspor- Balıkesirspor	:3-0

2. Tur İlk Maçları

4 Mayıs Pazartesi	
17.00	Ayvalıkgücü-Eskişehirspor
20.00	Yozgat Bozok-52 Orduspor

2 Tur Rövanş Maçları

8 Mayıs Cuma	
20.00	52 Orduspor- Yozgat Bozok
20.00	Eskişehirspor- Ayvalıkgücü

Final

17 Mayıs Pazar



Çağdaş'ın sporcuları başarı elde etti

Bolu'da 27-29 Nisan tarihlerinde organize edilen Okul Grupları Küçükler masa tenisi takım müsabakalarında kız takımlarında yer alan Özel Çağdaş Okulları, iyi bir performans sergileyerek birincilik olmanın gurunu yaşadı. Yine

aynı turnuvada yer alan Yeni Yol Okulları ise erkek takımı ile üçüncü olarak başarı elde etti. Temsilcilerimiz, 16-18 Mayıs tarihleri arasında Bartın'da düzenlenecek olan Türkiye Şampiyonası'nda boy göstererek ilimizi ve okullarını temsil edecekler. **HABER MERKEZİ**



GÖZLER KUPA maçlarına çevrildi

Hentbol Erkekler Süper Ligi'nde yer alan Mihalıççık Belediyesi Spor, 2025-26 sezonunu tamamladı. Antrenör Murat Mızrakçı ve talebeleri şimdi gözlerini 50. Yıl Federasyon Kupasına çevirdi. Kupada çeyrek finaller 6 Mayıs Çarşamba günü oynanacak. Mihalıççık ekibi kupa çeyrek finalinde İstanbul Çamlıca

Spor Salonu'nda Nilüfer Belediyesi ile kozlarını paylaşacak. Nilüfer ekibi ligde normal sezonu 40 puanla 2. sırada noktalı ve Play-Off'lara kalmıştı. Play-Off maratonunda ise şu ana kadar 7'de 5 yapan Nilüfer, 55 puanlı lider Beşiktaş'ın 5 puan gerisinde ikinci sırada yer alıyor. **HABER MERKEZİ**

HEDEF SON 8

U16 Gelişim Ligi Play-Off'larında ter döken Eskişehirspor U16 Takımı, çarşamba günü 5. Tur maçında Çaykur Rizespor'a 1-0 kaybetmişti. Antrenörü Murat Kola maçın ardından açıklamalarda bulundu. Kola, "Cumartesi günü hedefimize ulaşacağız. Kazanıp son 8'e kalmak istiyoruz" dedi.

LİDER BİTİRMİŞTİK
U16 Gelişim Ligi'nde yer alan Eskişehirspor U16 Takımı, mücadele ettiği 2. Grubu lider bitirerek Play-Off aşamasına adını yazdırmıştı. 1. Tur müsabakalarını statü gereği bay geçen ekibimiz, 2,3 ve 4. Tur karşılaşmalarından ise galibiyet ile ayrılmıştı. Genç Şimşekler, geçtiğimiz

çarşamba günü ise Çaykur Rizespor ile son 8'e yükselmek için mücadele etti. Tek olan karşılaşmayı Rize ekibi kazanırken ekibimiz ise gözünü cumartesi günü oynanacak telafi maçına çevirdi.

HEDEFE ULAŞACAĞIZ
Karşılaşma, Rize ekibinin

1-0'lık galibiyeti ile sonuçlanmasının ardından ekibimiz üzüntü yaşasa da son 8'e adını yazdırma ihtimali hala devam ediyor. Ekibimizin antrenörü Murat Kola, maçtan sonra açıklamalarda bulundu. Kola, "Çok istedik, çok mücadele ettik ama futbol şansı maalesef bize gülmedi. Sahada armaya yakışır şekilde mücadele sergileyen tüm oyuncularla gurur duyuyorum. Ama aynı istek ve arzuyla cumartesi günü, sezon başından beri istediğimiz hedefe ulaşacağız. Tebrikler beyler ayaklarınıza sağlık" şeklinde konuştu.

Rakip Karşıyaka

Rize maçının sona ermesinin ardından gözler Eskişehirspor gibi 5. Tur'da mağlup olan Karşıyaka'ya çevrilmişti. Genç Şimşekler ve Karşıyaka, 5. Tur maçlarının telafisi için kozlarını paylaşacak. İki takımın karşılaşacağı tarih, dün TFF tarafından açıklandı. Kazananın adını son 8'e yazdıracağı zorlu maç, 1 Mayıs Cumartesi günü (yarın) saat 15.00'te oynanacak. Karşılaşmaya ise Ulubey İlçe Stadi ev sahipliği yapacak. Rize karşısında istediği sonucu alamayan Es Es, bu maçta kazanmak istiyor. **HABER MERKEZİ**



Es Şimşekler alkış aldı

Eskişehir'de altyapıya önem veren takımlardan olan Es Şimşekler Kulübü, 24-26 Nisan tarihleri arasında Antalya'da düzenlenen Junior Xcup turnuvasına 2015 ve 2014 doğumlu sporcuları ile boy göstererek göz doldürdü. Burada Ankaragücü, Trabzonspor, Kocaelispor, Gençlerbirliği, Antalyaspor ve birçok Süper Lig ile profesyonel takımların arasında mücadele etti. Turnuva hakkında konuşan antrenör Erdi

Çınar, "Evladlarımızın vitrine çıkmaları için çok verimli ve kaliteli bir turnuva oldu. 2 kalecimiz ve 3 oyuncumuz, Süper Lig takımlarının takibine alındı ve yakın zamanda antrenmanlara çıkacaklar. Amacımız evlatlarımızı Türk futboluna kazandırmak için güzel kaliteli turnuvalar ve takımlar ile maçlar yapmak" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



Mihalıççık ligi tamamladı

Hentbol Erkekler Süper Ligi Play-Out'larında yer alan Mihalıççık Belediyespor, 28 ve 29 Nisan tarihlerinde oynadığı maçlarla 2025-2026 sezonunu tamamladı. Ekibimiz oynadığı son 2 maçı da kaybetti.



ÖNCE RİZE SONRA GÜNEYSU

Mihalıççık Belediyesi, 28 Nisan Salı günü Rize Belediyesi'ni Porsuk Spor Salonu'nda konuk etti. Maçta ilk devre 12-23 Rize ekibinin üstünlüğü ile tamamlandı. 2. devrede de kontrollü elinde tutan konuk takım, maçı 39-27 kazanarak puanı evinde götürdü. Ekibimiz, 29 Nisan Çarşamba günü ise deplasmanda Güneysu Spor Kulübü ile karşı karşıya geldi. Rize Güneysu Spor Salonu'nda oynanan mücadelenin ilk dev-

resi 15-14 ev sahibi takımın üstünlüğü ile tamamlandı. İkinci devrede de etkili olan Güneysu Spor Kulübü farkı açtı ve maçı 38-29'luk skorla kazandı.

24 PUAN TOPLADILAR

Antrenör Murat Mızrakçı ve talebeleri zorlu geçen bir sezonu geride bırakmış oldu. Temsilcimiz normal sezonda oynadığı 22 karşılaşmada 9 galibiyet ve 13 mağlubiyet alarak 18 puan toplamıştı. Play-Out maratonunda ise Ankara Hentbol Ligden çe-



kildiği için 8 maçı çıktı. Bu 8 karşılaşmanın 2'sini kazanan ekibimiz, 2 beraberlik alırken 4 maçı ise mağlubiyet

üzüntüsü ile ayrıldı. Ekibimiz Play-Out'ta 6 puan alarak toplamda 24 puanla ligi noktaladı. **HABER MERKEZİ**

19 Mayıs için toplantı yaptılar



19 Mayıs Gençlik Haftası kapsamında gerçekleştirilecek etkinliklerin planlanmasına yönelik program toplantısı, Valilik koordinasyonunda ilgili kurum ve kuruluşların katılımıyla geçtiğimiz çarşamba günü gerçekleştirildi. Toplantıda, hafta boyunca düzenlenecek etkinlikler, organizasyon süreci ve iş birliği konuları ele alındı. Konu ile alakalı paylaşım yapan Eski-

şehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, "Gençliğimizin milli ve manevi değerler ışığında, sporla ve kültürel faaliyetlerle dolu bir hafta geçirmesi adına hazırlıklar titizlikle sürdürülmektedir. 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı en coşkulu şekilde kutlamak için çalışmalarımız devam ediyor." ifadesine yer verildi. **HABER MERKEZİ**

BURADAN ÇIKIŞ YOK!

Eskişehirspor'da Kulüp Başkanı Ulaş Entok, 3-0 kazanılan ve tur atılan Balıkesirspor maçı sonrası sıcak sıcak ESTV'ye konuştu. Entok, "Bu stadyum böyle dolduktan sonra hiçbir takımın buradan çıkma ihtimali yok" dedi.

EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ

Önce maçı değerlendiren Entok, "Bizim için çok önemliydi. Bir üst tura çıktık. Hedefimiz var. şampiyon olmak istiyoruz. Taraftarımız bizim en büyük gücümüz. Bu stadyum böyle dolduktan sonra hiçbir takımın buradan çıkma ihtimali yok. İnşallah önümüzdeki Ayvalıkgücü deplasmanından avantajlı bir skorla dönerek evimizde final biletini alıp 17 Mayıs'ta finali yaparak bir üst lige çıkacağız" diye konuştu.

BİRLİKTEN GÜÇ DOĞAR

Başkan Entok, "Vekilimiz Nebi Hatipoğlu'nun başlatmış olduğu kampanya var. Belediye Başkanlarımızın da desteğiyle... En büyük destekçimiz Eti Ailesi Firuzhan Kanatlı'nın da çok büyük

desteği oldu. Maç öncesinde de bizi arayarak takıma başarı dileklerini ilettiler. Böyle hep beraber bir arada olduğumuz sürece daha güçlüyüz. İki sezondur söylediğimiz gibi birlikten güç doğar. Eskişehir'de birlik olduğumuz zaman, her zorluğun üstesinden geliriz" dedi.

BİLETLERİ BİTİRMELERİNİ İSTİYORUZ

"İnşallah bu Play-Off süreci sonunda gülen taraf biz olacağız" diyen Entok, "Ayvalıkgücü maçı biletlerini de en kısa zamanda satışa çıkaracağız. Taraftarlarımızdan yine desteklerini bekliyoruz ve biletleri en kısa zamanda bitirmelerini istiyoruz. Yolun sonu aydınlık inşallah" diye konuştu.



AYTAC ERSOY



Eskişehirspor Kulübü Başkanı Ulaş Entok

1 MAYIS 2024 CUMA SAYFA 12

SPOR Sonhaber

BALKES'İ BU KEZ DEVİRDİ

Es Es'in başarılı Teknik Direktörü Hakan Şapcı, bu sezon Balıkesirspor ile tam 4 kez karşı karşıya geldi. İlk karşılaşmasında normal sezonun ilk devre maçında rakibine Eskişehir'de 3-0 kaybetmenin şokunu yaşadı. Ligin ikinci devresinde Balıkesir'de oynanan maç 1-1 sona erdi. İki takım Play-Off ilk turunda eşleşti. Balıkesir'de oynanan maçı Balıkesirspor 2-1 kazandı. Üçüncü kez Balıkesirspor'u yenememenin üzüntüsünü yaşayan Şapcı, rövanşa hem kendini hem de takımını çok iyi hazırladı. 33 bini aşkın taraftar önünde oynanan maçı Es Es 3-0 kazandı. Şapcı, Balıkesir'i bu kez devirmiş oldu. **HABER MERKEZİ**



Eskişehirspor Teknik Direktörü Hakan Şapcı

GURURLU BİR SEVİNÇ

Balıkesirspor ile oynanan turun ilk maçında ev sahibi ekip özellikle Akın Akman'a büyük önem almıştı. Akın'ı oynatmayan Balkes, Es Es'in oyun ritmini ciddi anlamda bozmuştu. Performansıyla bu sezon 3. Lig'in en iyi kalecisi olarak gösterilen Bora Göymen 9'uncu dakikada hatalı gol yiyince takım adeta abandone olmuştu. Yine de 2-1'lik skorla dönen Es Es, içeride bu işi bitireceğine inanıyordu. Bu kez kusursuzca yakın bir Akın Akman ve kaleci Bora Göymen performansı vardı. İkili, ilk maçın bir yol kazası olduğunu ispat etti. Gol sevincinde yan yana gelen ikilinin gururlu sevinci objektiflerden kaçmadı. **HABER MERKEZİ**



MAYIS

EMEK ve DAYANIŞMA GÜNÜ

Kutlu Olsun

Coç 100 FORD OTOSAN Ford